



平成 24 年 10 月 15 日

各位

会社名 三協・立山ホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 藤木 正和
 (コード番号 3432 東証第一部)
 問合せ先 経理部長 吉田 安徳
 (TEL 0766-20-2122)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 25 年 5 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成24年10月12日に発表いたしました「平成25年5月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

「平成 25 年 5 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー 1 ページ

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
24 年 5 月期	円 銭 —	円 銭 0.00	円 銭 —	円 銭 2.00	円 銭 2.00
25 年 5 月期	—				
25 年 5 月期(予想)		0.00	—	2.00	2.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

(訂正後)

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
24 年 5 月期	円 銭 —	円 銭 0.00	円 銭 —	円 銭 2.00	円 銭 2.00
25 年 5 月期	—				
25 年 5 月期(予想)		0.00	—	<u>20.00</u>	<u>20.00</u>

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

3. 平成 25 年 5 月期の連結業績予想 (平成 24 年 6 月 1 日～平成 25 年 5 月 31 日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	138,000	2.1	4,200	△20.6	3,500	△23.3	3,000	△5.3	9.58
通期	280,000	2.7	9,000	△13.4	7,600	△15.9	6,800	47.5	21.71

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	138,000	2.1	4,200	△20.6	3,500	△23.3	3,000	△5.3	9.58
通期	280,000	2.7	9,000	△13.4	7,600	△15.9	6,800	47.5	<u>215.50</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

当社は、平成24年7月31日にお知らせしたとおり、平成24年12月1日に当社完全子会社である三協立山株式会社を存続会社として合併を行い、合併比率により当社株式10株に対して三協立山株式会社株式1株を割り当てられることを決議いたしました。

なお、訂正箇所については、平成24年7月31日にお知らせの数値から修正はありません。

以 上